

Вечерняя Москва

г. Москва

5

# МХАТ В БУДАПЕШТЕ

## СЕРДЕЧНАЯ ВСТРЕЧА СОВЕТСКИХ АРТИСТОВ ТРУДЯЩИМИСЯ СТОЛИЦЫ ВЕНГРИИ

После гастролей в Чехословакии вчера вечером в столицу Венгерской Народной Республики Будапешт прибыли артисты Художественного театра.

Сегодня утром корреспондент «Вечерней Москвы» связался по телефону с Будапештом и беседовал с директором МХАТа А. В. Солодовниковым.

— Последние спектакли в Чехословакии, — рассказывает А. В. Солодовников, — мы дали в городах Восточной Словакии Кошице и Прешове. Как и всюду, нам сопутствовал большой успех. Чехословацкий зритель с большим восторгом принимал спектакли МХАТа. Коллектив театра тепло провожали.

Эту же теплоту мы почувствовали с первых же минут, как пересекли границу Венгрии. Уже в Мишкольце театр приехали встретить артисты Венгерского национального драматического театра. В Будапеште на вокзале нам была оказана сердечная встреча. Вчера же вечером, немного отдохнув, начали знакомиться с венгерской столицей.

Будапештцы проявляют огромный интерес к спектаклям МХАТа. Все билеты на спектакли распроданы. Сегодня вечером состоится первое выступление мхатовцев в Будапеште. Будет показана пьеса Чехова «Три сестры». В Будапеште театр проработает пять дней. Кроме «Трех сестер» мы покажем постановки «Кремлевские куранты» и «Мертвые души». 11 октября будет дан последний спектакль.

С большим нетерпением все артисты нашего театра ожидают встречи с будапештским зрителем.

До скорой встречи в Москве!



Вчера другая группа артистов Художественного театра закончила продолжавшиеся три недели гастроли в Архангельске.